
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan :  SD ADVENT UNKLAB AIRMADIDI 

Kelas /  Semester :  2 (dua) / Genap 

Tema   :  Tema 8 (Keselamatan di Rumah dan Perjalanan) 

Sub Tema  :  Aturan Keselamatan di Perjalanan 

Pembelajaran  ke :  1 (satu) 

Alokasi Waktu  :  10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 1.  Menentukan kosakata dan konsep keselamatan dan bahaya dalam mengadakan perjalanan serta  

 Cara menjaga keselamatan dalam mengadakan perjalanan melalui teks tulis, lisan, dan visual,    

    dan/atau eksplorasi saat dalam perjalanan. 

 2.  Menyajikan  penggunaan kosakata bahasa Indonesia yang  tepat atau bahasa internasional hasil pengamatan 

tentang keselamatan dalam perjalanan dan bahaya atau akibat ketika melanggar aturan keselamatan di perjalanan. 

 3. Mengamati teks/gambar dan menuliskan hal-hal yang berkaitan dengan keselamatan di perjalanan dengan lafal,  

intonasi serta ejaan yang tepat. 

 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 1.  Kegiatan Awal  (2 menit) 

  a. Melakukan pembukaan dengan salam, menyapa siswa, berdo’a, serta mengecek kehadiran  

     siswa. 

  b. Menyanyikan lagu nasional ‘Dari Sabang Sampai Merauke’ 

  c. Melakukan Apersepsi melalui tanya jawab tentang materi sebelumnya dan yang akan dipelajari 

  d. Menyampaikan tujuan  pembelajaran 

 

 2.  Kegiatan Inti (6 menit) 

  a.  Siswa memperhatikan gambar tentang materi keselamatan di perjalanan yang disajikan oleh   

      guru 

  b.  Siswa diminta untuk menunjuk mana yang termasuk sikap atau perilaku yang menjaga  

                keselamatan diperjalanan dan mana yang termasuk membahayakan keselamatan diperjalanan 

  c. Siswa bertanya jawab dengan guru tentang contoh-contoh sikap yang menjaga keselamatan dan  

               yang membahayakan keselamatan diperjalanan berdasarkan pengelompokkan tadi. 

    √  Mengapa perilaku ini termasuk perilaku yang menjaga keselamatan diperjalanan?  Apa  

                       yang akan menjadi manfaat dari perilaku tersebut? 

     √  Mengapa perilaku ini termasuk  membahayakan keselamatan diperjalanan? Apa yang                

                      menjadi akibat dari perilaku tersebut? 

  d. Siswa dibimbing guru untuk membentuk kelompok dan menulis hasil analisanya tentang  

               perilaku yang menjaga  keselamatan di  perjalanan dan perilaku yang membahayakan perjalanan   

               pada LKPD  (Lembar Kerja Peserta Didik) 

      e.  Siswa mempresentasikan hasil diskusinya di depan kelas.  

      f.  Siswa diberikan penguatan atas kesimpulan hasil diskusi yang sudah dilakukan. 

 

 3. KEGIATAN PENUTUP (2 menit) 

     a.  Siswa menyimpulkan materi yang telah dikaji bersama dengan guru. 

     b.  Siswa melakukan refleksi pembelajaran dengan bimbingan guru. 

     c.  Siswa mengerjakan soal evaluasi 

     d.  Doa Penutup Pembelajaran. 

 

C.  PENILAIAN 

     a.  Sikap  :  Observasi/pengamatan saat pembelajaran 

    b.  Pengetahuan :  Tes tertulis  

    c.  Keterampilan :  Menyanyikan Lagu Nasional.  

 

                        Airmadidi, 6 Januari 2022 

 Mengetahui,      

 Kepala Sekolah       Guru Kelas II 
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